

Közhasznúsági jelentés a közhasznú Magyar Biofizikai Társaság 2009. évi tevékenységéről

Társaságunk a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény előírása szerint kérte a Fővárosi Bíróságtól nyilvántartásba vételét a közhasznú szervezetek közé. Az eljárás a Pk.60.423 ügyiratszámom befejeződött és Társaságunkat 1999. február 17.-én bejegyezték a közhasznú egyesületek közé.

Az MBFT hatályos Alapszabálya értelmében az alábbi közhasznú tevékenységeket végzi:

- tudományos tevékenység, kutatás;
- nevelés, oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés;
- kulturális örökség megóvása;
- környezetvédelem;
- euroatlanti integráció elősegítése.

A hatályos jogszabályok előírásai szerint a közhasznúsági jelentést az alábbiakban részletezzük:

1. Költségvetési támogatás felhasználása

Közvetlenül az állami költségvetésből támogatást nem kaptunk, de az NCA pályázaton 500e Ft működési támogatást nyertünk.

2. Egyéb támogatás

Rendezvényekhez kapott mecenatúra támogatás 1.650e Ft.

2.1 Kapott közhasznú működési támogatások kimutatása:

Az Ernst Jenő Alapítványtól 1.100e Ft támogatást kaptunk az Ernst Emlékéremre és a fiatal szakemberek támogatására.

2.2 SZJA 1%-ból kapott támogatás

2009-ben tagjainktól 355e Ft-ot kaptunk adójuk 1 %-ából.

3. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás:

Társaságunk mérleg szerinti vagyona 2008-ban 13.137e Ft volt. Vagyonunk 2009 év végén 17.711e Ft, amit állampapírokból (12.099e Ft), bankszámlán (5.588e Ft), illetve készpénzben (24e Ft) tartunk. Befektetett eszközeink nettó állománya 12e Ft. Új beszerzés 2009 évben egy számlázó program volt.

4. Cél szerinti juttatások kimutatása:

Az Ernst Jenő Alapítványtól kapott támogatás segítségével 308e Ft-ot fizettünk ki tagjainknak utazási támogatásként, 200e Ft-ot az Ernst Emlékéremre, 210e Ft-ot fizettünk ki a fiatal biofizikus pályázat nyerteseinek és 310e Ft-tal támogattuk a fiatalok részvételét a Biofizikus Kongresszuson.

5. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások:

Vezető tisztségviselőink nemcsak névlegesen, hanem ténylegesen társadalmi munkában látják el önként vállalt feladatukat, amelyért a beszámolási időszakban semmilyen juttatásban nem részesültek, még költségtérítésben sem. Sok időt és energiát igénylő, felelősséggel is párosuló társadalmi tisztségük ellátásáért semmilyen ellenszolgáltatásban nem részesültek.

6. A közhasznú tevékenység tartalmi beszámolóját az alábbi főtitkári beszámoló tartalmazza:

A Magyar Biofizikai Társaság (MBFT) 2009-ben (i) részt vállalt egy jelentős, nagy sikerű nemzetközi kongresszus rendezésében, közreműködött egy regionális konferencia szervezésében és több hazai munkaértekezlet lebonyolításában; (ii) megkezdte a Budapesten 2011-ben augusztus 23 és 27 között tartandó VIII. Európai Biofizikai Kongresszus szervezését; és (iii) a Társaság minden szekciója munkaértekezleteken vitatta meg a szakterület aktuális kérdéseit, előadásokat tartottak különböző hazai és nemzetközi tudományos találkozókön.

(i) Hazai és nemzetközi konferenciák

Budapesten, az ELTE Kongresszusi Központjában, 2009. szeptember 6-ika és 9-ike között került megrendezésre a MAF11, a 11th International Conference on Methods and Applications of Fluorescence: Spectroscopy, Imaging and Probes, melynek szervezésében – Dr. Matkó János vezetésével – az Elnökség több más tagja is részt vett. A kongresszus – több mint háromszáz résztvevővel 38 országból – sikeresen zajlott, és tovább öregbítette a magyar tudomány jó hírét. A kongresszus kulturális fronton is gazdagította az ideérkező tudósok, ifjú kutatók és ipari kiállítók ill. a kísérő személyek magyarországi tapasztalatait: a konferencia résztvevői a Gundel Étteremben rendezett vacsorán ismerhették meg a magyar gasztronómia és borkultúra legjavát, és a Lakatos György és Cigányzenekara révén ízelítőt kaptak a magyar népdalkincséből is. (<http://www.maf11.hu>)

Linzbén került megrendezésre az RBC2009, a III. Regionális Biofizika Kongresszus, amelynek szervezési munkáiban társaságunk – Dr. Závodszy Péter, Dr. Zimányi László és Dr. Garab Győző révén - aktívan részt vett; tagjaink közül többen előadást tartottak. A konferenciára az MBFT 8 fiatal kutató számára biztosított ösztöndíjat, akiknek ez a konferencia így jelentős mértékben gazdagította nemzetközi tapasztalatait. (<http://www.conferences.jku.at/biophysics/>)

Az MBFT XXIII. Kongresszusát 2009. augusztus 23-26 között Pécsen rendezte a PAB Színházban, melynek elnöke Dr. Nyitrai Miklós volt, tiszteletbeli elnöke pedig Tigyi József, akadémikus volt. A Kongresszus – amelyen kiemelt figyelmet fordítottunk a fiatal kutatók támogatására és szereplésére, valamint díjazására (három MBFT díj; négy poszter-díj) – összesen 116 résztvevővel sikeresen zajlott. A Kongresszus hazai jelentőségét – a felsőoktatásban, természettudományos képzésben és az egészségügyben – mutatja az is, hogy az MTA elnöke (Dr. Pálincás József) és a PTE rektora (Dr. Gábrriel Róbert) is védnökséget vállalt fölötté; jelen volt továbbá az EBSA (az Európai Biofizikai Társaságok Szövetségének) korábbi elnöke (Dr. Mike Ferenczi) is. (<http://www.mbft.aok.pte.hu/>)

A Debreceni Egyetemen 2009. december 15-én tartották, Dr. Szöllősi János és munkatársai szervezésében, a „Négy Évtized a Biofizika Szolgálatában” ünnepséget, amely a Debreceni Orvostudományi Egyetemen 40 évvel ezelőtt, a Tanszék meglakakulásával elindult rendszeres biofizika oktatás és kutatás négy évtizedes fennállását és – Damjanovich Sándor akadémikus, az MBFT tiszteletbeli elnöke, vezetésével - nemzetközi rangra emelkedését ünnepelte, rangos hazai és külföldi tudósok részvételével. (<http://konferenciakalauz.hu/konferenciak/8282-negy-evtized-a-biofizika-szolgalataban>)

A Semmelweis Egyetemen 2009. november 14-én ünnepélyes keretek között nyílt meg Nanobiológiai és In Vivo Képzőközpont; a rendezvény részeként került sor a 'Nanobiotechnológia és Orvostudomány' Munkaértekezletre (Dr. Kellermayer Miklós szervezésében). (http://biofiz.sote.hu/nanocenter/nano_meghivo_web.pdf)

A hazai konferenciák közül kiemelésre kívánkozik még a Sümegen május 19 és 22 között megrendezett 39. Membrán-Transzport Konferencia, amelyen Társaságunk saját szekcióprogrammal képviseltette magát.

(ii) A Budapesti EBSA Kongresszus előkészületei

Társaságunk megkezdte a felkészülést a 8-ik Európai Biofizikai Kongresszus megrendezésére, amelyet Budapesten az ELTE Kongresszusi Központjában rendez 2011. augusztus 23 és 27 között. Megalakult a Szervezőbizottság, Dr. Mátyus László (az MBFT alelnöke) vezetésével, és a Nemzetközi Programbizottság, melynek elnöke Dr. Stefan Hell; Dr. Mátyus Lászlót az EBSA Genovában tartott Közgyűlése a nemzetközi szervezet alelnökévé választotta. Körvonalazódnak a tudományos és szociális programok; szerződéskötésekre került sor; megnyílt a kongresszus honlapja (<http://www.ebsa2011.org/>).

(iii) A szekciók összefoglaló beszámolója

(A részletes beszámolók az MBFT honlapjára - <http://www.mbft.hu/> - felkerülnek.)

Az *Agro- és Élelmiszerfizikai Szekció* tagjai elsősorban az elektromos impedancia spektroszkópia és a fototermikus módszerek élelmiszervizsgálati alkalmazásai területén aktívak. Ezek a módszerek roncsolásmentes élelmiszerminőség- és összetételvizsgálatokra nyújtanak lehetőséget. A Szekció tagjai előadásokkal és poszterekkel hazai és több nemzetközi konferencián vettek részt: International Conference on Electromagnetic Wave Interaction with Water and Moist Substances, June 1-5, 2009, Espoo, Finland; Synergy and Technical Development, International Conference in Agricultural Engineering, 30 August - 02 September 2009, Gödöllő, Hungary; International Conference on Physics Research and Education, Slovak University of Agriculture in Nitra, October 2009, Slovakia; Lippai-Ormos-Vas Tudományos Ülésszak, 2009 október 28-30, Budapesti Corvinus Egyetem; 15th International Conference on Photoacoustics and Photothermal Phenomena. Leuven, 19-23 July 2009, Belgium.

A *Fotobiológiai Szekció* fotodermatológia területén dolgozó tagjai egy spanyol-magyar együttműködési pályázat keretében tudományos ülést szerveztek a porphyria diagnosztika módszertanának és terápiájának tárgykörében. 2009. november 19-21. között a fotodermatológia alapjait és legújabb eredményeit bemutató továbbképzést szerveztek bőrgyógyászok és házi orvosok számára. 2009. május 27-29. között került megrendezésre Budapesten a CIE (Commission Internationale de l'Eclairage) konferenciája Light and Lighting Conference címmel. A hazai szervezőbizottságban a Fotobiológiai Szekció tagjai is szerepet vállaltak és egy fotobiológia tárgyú szekcióban részt vettek a tudományos programban. A Szekció tagjai több előadással és poszterek bemutatásával járultak hozzá a Magyar Biofizikai Társaság XXIII. Kongresszusának programjához.

Az Ioncsatorna Szekció képviselőjében 2009. szeptember 2-6 között Balatonőszödön a Signals and Signal Processing in the Immune System 15. nemzetközi szimpóziumán Dr. Panyi György, elnök, szervezett egy ioncsatorna-működéssel foglalkozó szekciót. Az egész délelőttöt kitöltő szekción 7 előadás hangzott el a külföldi és hazai előadóktól. A meghívott előadókon kívül a fiatalabb kutatóknak is lehetőségük volt, hogy bemutassák eredményeiket. 2009. augusztusában a Szekció tagjai részt vettek a Magyar Biofizikai Társaság XXIII. Konferenciáján, Pécsen. Tagjaink a Biológiai Membránok, Ioncsatornák és Membránfehérjék szekciójában egy előadással és két poszterrel szerepeltek. A Szekció munkatársai számára az egyik legjelentősebb nemzetközi konferencia ismét az USA Biofizikai társaságának éves konferenciája volt. A 2009-es konferencia február 28. és március 4. között került megrendezésre Bostonban. A rendezvényen több tagtársuk is részt vett, ahol két poszterrel szerepeltek.

A Membrán Szekció tagjai részt vettek a Sümegi Membrán-Transzport Konferencián (május 19-22) valamint a MBFT XXIII. Kongresszusán (Pécs, augusztus 23 - 26), melyeken szép számmal szerepeltek mind előadásokkal mind poszterekkel. A Szekció tagjai közül többen szerepeltek előadással vagy poszterrel nemzetközi konferenciákon is: Regional Biophysics Congress, Linz, Ausztria, február 10 - 14; International Conference NEBO'09, ENS Cachan, Franciaország, március 30 - április 1; COST Action MP0604, 5th Management Committee Meeting, "Optical Micro-manipulation by Nonlinear Nanophotonics", Forest Hills Hotel, Aberfoyle, Scotland, May 6-9; XIII. European Conference on the Spectroscopy of Biological Molecules, Palermo, Olaszország, augusztus 28 - szeptember 2. Intézet látogatás keretében 2009 júliusában Budai Mariann munkahelyi látogatáson fogadta a vezikulás rendszerek preparálása valamint gyógyszerformulázás, gyógyszer-bezárás határfok megállapítása iránt érdeklődőket.

A Molekuláris Biofizikai Szekció Dr. Kellermayer Miklós, a Szekció titkára, nyitotta meg az általa vezetett Semmelweis Nanobiotechnológiai és In Vivo Képző Centrum-ot, és szervezte az ünnepi előadássorozatot és a laboratóriumi bemutatókat, melyekre 2009. november 14-én került sor. A Szekció tagjai – előadásokkal, poszterekkel, szekciók szervezésével - részt vettek több rangos hazai és nemzetközi konferencián: American Biophysical Society Meeting, Boston, USA, 2009. február 28-március 4; Sümegi Membrán-Transzport Konferencia, 2009, május 19 - 22; az MBFT XXIII Kongresszusa, Pécs, 2009 augusztus 23-26 (a kongresszus elnöke, Nyitrai Miklós, a Szekció aktív tagja); MAF11, Budapest, 2009 szept. 6-9; Négy Évtized a Biofizika Szolgálatában, Debrecen, 2009. december 14.

Az Orvosfizikai Szekció tagjai részt vettek rangos nemzetközi konferenciákon: World Congress 2009, Medical Physics and Biomedical Engineering 2009 szeptember 7-12; IAEA/ESTRO Teaching Course on Radiotherapy Treatment Planning Principles and Practice, Dublin, 2009. március 23-27. 1). 2008. október 3-án a Szekció közgyűlést tartott Szombathelyen. Ezen Major Tibor elnök tájékoztatást adott a Szekció és az MBFT viszonyának kérdéseiről. Az MBFT-MOFT tagsága egyhangúlag megszavazta egy új, független társaság bejegyzését, amely átveszi az MBFT szerepét nemzetközi szervezetekben (IOMP, EFOMP). 2009. november 28-án a Szekció közgyűlést tartott Budapesten, melyen a Szekció vezetősége egyhangúlag lemondott, melyet a közgyűlés elfogadott. A közgyűlés egy 3 tagú bizottságot hozott létre (Zaránd Pál, Antal Gergely, Fröhlich Georgina), melynek feladata a Szekció jövőbeni sorsának intézése.

A Radioökológiai Szekció 2009. május 18-án Veszprémben a Pannon Egyetemmel közösen rendezte meg a most már nemzetközi V. Magyar Radon Fórum Környezetvédelmi Konferenciát. A konferencián a hazai előadók mellett osztrák, szlovén, román, lengyel és japán előadók vettek részt, ahol 28 (külön szekcióban 8 angol nyelvű) előadás hangzott el. Az előadásokról kiadvány is készült (ISBN 978 963 9696 78 5). A Szekció tagjai 2009. évben is több hazai és nemzetközi összejövetelen vettek részt, köztük az MBFT XXIII. Kongresszusán. Megkezdtek a 2010-ben rendezendő II. Földkérgi Radioizotópok a Környezetünkben Környezetvédelmi Konferencia szervezését.

A Sejtanalitikai Szekció tagjai rangos hazai és nemzetközi konferenciák szervezésében vettek részt: a 11th International Conference on Methods and Applications of Fluorescence (MAF-11), Budapest, 2009 Szeptember 6-9, elnöke, Dr. Matkó János, a Szekció tagja; Dr. Szöllősi János és munkatársai, többen a Szekció tagjai is, rendezték a Debreceni Egyetem Orvos- és Egészségtudományi Centrum Biofizikai Intézete fennállásának negyvenedik évfordulója alkalmából az egész napos nemzetközi tudományos szimpóziumot "Négy évtized a biofizika szolgálatában" címmel a Debreceni Akadémiai Bizottság székházában. A Szekció tagjai előadásokkal és poszterekkel szerepeltek az EBSA Genovában tartott kongresszusán és az MBFT XXIII. Kongresszusán.

A Sugárbiológiai Szekció 2009. évi munkáját túlnyomó többségében tudományos rendezvények, előadások szervezése, illetve azokon előadások tartása tette ki. A Szekció vezetősége évek óta, így az elmúlt évben is sugárbiológiai sugáregészségügyi témájú továbbképző előadásokat szervez fiatal diplomás dolgozók részére az OSSKI-ban. Az elmúlt év során öt előadást tartottak. Hárman képviselték előadással a hazai sugárbiológiát a Prágában tartott European Radiation Research 2009 konferencián, amelynek szervező bizottságában Dr. Lumniczky Katalin, mint az European Radiation Society vezetőségi tagja, is részt vett. Három előadást tartottak a kolozsvári társintézmény által szervezett Zilele Institutului Oncologic "Prof. Dr. Ion Chiricuta, 80 de ani de lupta impotriva cancerului" rendezvényen. Az MBFT XXIII. Kongresszusán is több előadással és poszterrel szerepeltek. Két előadást szerveztek az OSSKI-ban.

Az Orvosi-Biológiai Ultrahang Szekció 2009-ben is szorosan együttműködött a Magyar Ultrahang Társasággal (MUT), valamint a Magyar Gastroenterológiai Társaság (MGT) UH Szekciójával. Ennek keretében közös tudományos üléseket rendeztek és március 2 és 12 között megtartották a SE ÁOK által akkreditált két hetes ultrahangdiagnosztikai alaptanfolyamot; részt vettek a XXIII. MBFT Kongresszuson.

**7.KETTŐS KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ
EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK MÉRLEGE 2009.**

adatok E Ft-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Előző év	Tárgyév
1.	A. Befektetett eszközök	12	12
2.	I. IMMATERIÁLIS JAVAK	12	12
3.	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK	-	-
4.	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	-	-
5.	IV. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK ÉRTÉKHELYESBÍTÉSE	-	-
6.	B. Forgóeszközök	13.142	18.634
7.	I. KÉSZLETEK	-	-
8.	II. KÖVETELÉSEK	5	627
9.	III. ÉRTÉKPAPÍROK	12.316	12.098
10.	IV. PÉNZESZKÖZÖK	821	5.909
11.	C. Aktív időbeli elhatárolások	4.268	1.118
12.	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN	17.422	19.764
13.	D. Saját tőke	14.277	16.103
14.	I. INDULÓ TŐKE/JEGYZETT TŐKE	2.047	2.047
15.	II. TŐKEVÁLTOZÁS/EREDMÉNY	13.837	12.230
16.	III. LEKÖTÖTT TARTALÉK	-	-
17.	IV. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	-	-
18.	V. TÁRGYÉVI EREDMÉNY ALAPTEVÉKENYSÉGBŐL (KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGBŐL)	-1.607	1.826
19.	VI. TÁRGYÉVI EREDMÉNY VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉGBŐL	-	-
18.	C. Céltartalék	-	-
19.	F. Kötelezettségek	1.934	1.610
20.	I. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	1.389	1.407
21.	II. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	545	203
22.	G. Passzív időbeli elhatárolások	1.211	2.051
23.	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN	17.422	19.764

A beszámolót Pusztainé H. Magdolna bejegyzett mérlegképes könyvelő készítette.

PM. engedély száma: 117496.

A beszámoló könyvvizsgálattal nincs alátámasztva.

**KETTŐS KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ
EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK EREDMÉNYKIMUTATÁSA 2009. ÉV**

adatok E Ft-ban

Sorszám	A tétel megnevezése	Előző év	Tárgyév
1.	A. Összes közhasznú tevékenység bevétele	3.418	11.479
2.	1. Közhasznú célra, működésre kapott támogatás	302	3.255
3.	a) alapítótól	-	-
4.	b) központi költségvetésből	-	-
5.	c) helyi önkormányzattól	-	-
6.	d) egyéb, ebből 1% 606	302	3.255
7.	2. Pályázati úton elnyert támogatás	600	2.150
8.	3. Közhasznú tevékenységből származó bevétel	515	3.855
9.	4. Tagdíjból származó bevétel (egyéni és jogi)	1.125	912
10.	5. Egyéb bevételek	876	1.307
11.	B. Vállalkozási tevékenység bevétele	0	0
12.	C. Összes bevétel	3.418	11.479
13.	D. Közhasznú tevékenységek ráfordításai	5.025	9.653
14.	1. Anyagjellegű ráfordítások	83	103
15.	2. Személyi jellegű ráfordítások	685	771
16.	3. Értécsökkenési leírás	13	15
17.	4. Egyéb ráfordítások	4.108	8.613
18.	5. Pénzügyi műveletek ráfordításai	135	146
19.	6. Rendkívüli ráfordítások	1	5
20.	E. Vállalkozási tevékenység ráfordításai	0	0
21.	1. Anyagjellegű ráfordítások	-	-
22.	2. Személyi jellegű ráfordítások	-	-
23.	3. Értécsökkenési leírás	-	-
24.	4. Egyéb ráfordítások	-	-
25.	5. Pénzügyi műveletek ráfordításai	-	-
26.	6. Rendkívüli ráfordítások	-	-
27.	F. Összes ráfordítás	5.025	9.653
28.	G. Adózás előtti eredmény	-1.607	1.826
29.	H. Adófizetési kötelezettség	0	0
30.	I. Tárgyévi vállalkozási eredmény	0	0
31.	J. Tárgyévi közhasznú eredmény	-1.607	1.826

Tájékoztató adatok (E Ft-ban)

MEGNEVEZÉS	ÖSSZEG
A. Személyi jellegű ráfordítások	771
1. Bérköltség	540
ebből: - megbízási díjak	-
- tiszteletdíjak	-
2. Személyi jellegű egyéb kifizetések	64
3. Bérjárulékok	167
B. A szervezet által nyújtott támogatások	175
ebből: A korm.rend. 16§(5) bekezdése szerint kötelezettségként elszámolt és továbbutalt, illetve átadott támogatás	-

Néhány adat a mérleg egyes soraihoz:

Aktív időbeli elhatárolások 1.118e Ft

- 420e Ft megítélt Mecenatura pályázati pénz 2. részlete, ami a 2009-es bevételbe bele lett számítva, de a pénz csak 2010-ben érkezett meg.
- 139e Ft megítélt NCA támogatás 2. részlete, ami a 2009-es bevételbe bele lett számítva, de a pénz csak 2010-ben érkezett meg.
- 559e a 2010-ben lejáró kincstárjegyek időarányos kamata a 2009-es bevételben elszámolva

Passzív időbeli elhatárolások 2.051e Ft

Bevételek passzív időbeli elhatárolása, ami 2009-ben bejött, de 2010-es bevételként lesz elszámolva

- Orvosfizikai Szekció fel nem használt pénze, eltéve 2010-re 501e Ft.
- MAFC konferencia maradványa, ami 2010-ben lesz felhasználva, 1.550eFt

Hosszú lejáratú kötelezettségek 1.407e Ft

Van egy közérdekű kötelezettségvállalásunk, amit a Fotobiológiai Szekció tett és ők is használják fel. Ezen összeg felett a szekció rendelkezik.

Rövid lejáratú kötelezettségek 203e Ft.

- A decemberi bér és a bér utáni APEH befizetések 72e Ft
- Belföldi szállítói kötelezettség 131e Ft, amit januárban kifizettünk

Belföldi követelések 627e Ft

- 139e Ft ÁFA túlfizetés, amit a következő ÁFA fizetésnél le tudunk vonni
- 488e Ft vevői követelés (nagy része januárban rendezve, fizetési felszólítás ment a többinek)

8. A Gazdasági Bizottság beszámolója a Magyar Biofizikai Társaság 2009. évi gazdálkodásáról és a 2010. évi gazdálkodás terve

<u>Megnevezés</u>	2009.évi terv	2009.évi tény	2010.évi terv	Megjegyzés
Bevételek ezer Forintban				
Egyéni tagdíj	400	152	500	
Jogi tagdíj	800	760	800	
SZJA 1 %-a	500*	606	300	* az előző évi is
Állami támogatás (NCA)	500	500	1.500	
Kamatok	900	984	700	
<i>Alapítványi támogatások</i>				
Ernst Jenő		(1.100)		*csak tájékoztató adat, az összesített bevételben nincs benne
Egyéb bevételek	100	2.972*	1.900	*2.450e MAFC konf.nyereségéből
Mecenatura pályázat	1.500	1.650	1.100	
Rendezvényi bevételek	3.500	3.855	0	
Összesen	8.200	11.479	6.800	

Kiadások ezer Forintban				
Bér és járulékai	720	707	786	
BKV bérlet és adója			143	
Pénzügyi, számviteli szolgáltatás	600	550	600	
Rendezvényszervezés, irodai szolg.	960	490*	960	* a többi a rendezvényeknél
Utazási támogatás, fiatalok támogatása a Kongresszuson		(1.100)		*csak tájékoztató adat, az összesített kiadásban nincs benne
Külföldi utazás és kiküldetés	800	1.050	1.550	
Belföldi kiküldetés	30	1	10	
Reprezentáció	50	4	10	
Anyagköltség	40	51	50	
Bankköltség	160	110	100	
Posta, telefon	300	104	200	
Nemzetközi tagdíjak	150	-	1.100	
ÉCS	12	15	10	
Nem visszaigényelhető ÁFA	300	303	300	
MTESZ-nek fizetett díjak	600	546	600	
Irodafenntartási ktg térítése	200	232	200	
Egyéb kiadások	278	368	181	
Rendezvényi kiadások	3.000	5.122*	0	* a kiadásokat a rendezvényi bevételek és a Mecenatura pályázat fedezte
Kiadások összesen	8.200	9.653	6.800	
Eredmény	0	1.826	0	

A Magyar Biofizikai Társaság 2009. évi gazdálkodását egy mondatban összegezve megállapíthatjuk, hogy minden meglepetést nélkülöző átlagos évet zártunk. A Társaság pénzügyi helyzete stabil maradt és ez a stabilitás tartósnak ígérkezik. Az elmúlt év gazdasági szempontból egy tipikusan stabil önfenntartó időszak volt. A Társaság működéséhez szükséges minimális bevételek ha különböző mértékben is, de realizálódtak. Az egyéni tagdíjakból befolyt bevétel tavaly sajnos kritikusan alacsony szintre került.

A korábbi évek tapasztalata alapján elmondható, hogy a pénzügyi stabilitást kizárólag a rendezvénybevételek teremtik meg, mely tavaly is (MAF 11) rendelkezésre állt. A korábban felhalmozott tőkeösszeg változatlanul biztosítja a hosszú távú stabilitást, mivel a Társaság tevékenységéből adódóan a felhalmozott pénzeszközökre vonatkozóan nincs semmiféle célzott felhasználás.

Összegezve a 2010-es éves terveket látható, hogy a „nullszaldós” pénzügyi évhez változatlanul un. egyéb bevételekre is szükség van (Mecenatúra, egyéb bevételek).

Összefoglalásként elmondhatjuk, hogy gazdálkodásunkban a 2009. év az éves költségvetéshez képest moderált pozitív eredménnyel zárult. A 2010. évi tervek viszont azt mutatják, hogy a Társaság gazdasági helyzete várhatóan idén is stabil marad. Javaslom, hogy a Társaság gondolja végig a jelenlegi tagdíjfizetési szabályokat és próbálja meg a tagdíjbevételeit egy magasabb szinten stabilizálni, akár az új belépők első tagdíjának megváltoztatásával is.

9. Az Ellenőrző Bizottság jelentése

A Bizottság ellenőrizte a 2009-es gazdasági tevékenység beszámolóját, a 2010. évi gazdasági tervet, valamint a közhasznú egyszerűsített éves beszámoló mérlegét és eredménykimutatását és azokat rendben lévőnek találta.

A számlákat és bizonylatokat a Bizottság szűrőpróbaszerűen ellenőrizte és szintén rendben lévőnek találta.

A Bizottság megállapította, hogy az előző beszámoló óta eltelt időszakban a Társaság tevékenysége az alapszabályban foglaltaknak megfelelően folyt.

10. Fenti közhasznúsági jelentés az MBFT 2010. május 28.-i Közgyűlése elfogadta.

Dr. Závodszy Péter
elnök